
 
RISULTATI DEL QUESTIONARIO 2016 

 
SINTESI. Il desiderio di partecipazione alla vita sociale è aumento: i questionati compilati sono stati n. 94, 
superiori del 16% a quelli restituiti lo scorso anno (n. 81); 63 Soci  desidererebbero partecipare ad una cena 
sociale con o senza torneo, lo scorso anno la stessa somma era di 14 Soci. 38 Soci si sono dichiarati 
interessati all’attività di formazione e la formula “Dessert e formazione” sembra essere stata 
particolarmente gradita, lo scorso anno gli interessati era stati 28. Per la chiarezza dei risultati alcune 
tabelle non necessitano di commenti, altre vengono commentate. 
 
1) I tornei a squadre di mercoledì sera 

 

   
 
 
2) Quale degli eventi speciali di sabato pomeriggio preferisci (anche più di una risposta) 
 

  

0 

10 

20 

30 

40 

50 

60 

70 

Mi piacciono 
in una serata 

Li preferirei 
su due serate 

bianche 

63 

19 
12 

67% 

20% 

13% 

0 
5 

10 
15 
20 
25 
30 
35 
40 
45 

42 

23 24 

6 

23 23 

30% 

17% 
17% 4% 

16% 

16% 



 
 
 
3) Torneo light su richiesta del sabato sera 
 

  
 
 
24 Soci sembrano essere interessati. Si cercherà un modo per facilitare le prenotazioni 
 
 
 
 
4) Ti sembra sufficiente il numero dei tornei settimanali? 
 

  
 
Le giornate proposte da soli 8 Soci sono diverse. Il numero massimo (3) è relativo al venerdì sera.  
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5) Lo sapevi che il sabato pomeriggio c’è attività libera? (partita, duplicati, barbu…) 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
6) Sei interessato ad attività di formazione per i soci ordinari? 
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7) Parteciperesti volentieri alla cena sociale? 
 

  
 
 
Vi è stato un netto cambiamento rispetto alle risposte dello scorso anno: le persone interessate erano state 
poche. Quest’anno, quindi, organizzeremo la cena sociale 
 
 
 

8) Hai suggerimenti per la diffusione delle locandine dei corsi Allievi del 1° anno? 
 

  
 
I tre suggerimenti erano relativi a manifesti o alla diffusione in locali pubblici 
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9)   Le norme fiscali implicano la firma per ogni premio con dispendio di carta, di tempo e di denaro. 

 

   
 
Sono allo studio soluzioni diversificate che verranno proposte appena pronte 
 
 
 

10) La FIGB non ha più indetto simultanei mondiali o europei (partecipazione quasi solo italiana), ma 
attualmente, due volte al mese, il lunedì ed il mercoledì, si svolgono i Simultanei italiani a 
supporto del bridge giovanile il cui costo di iscrizione è di € 8,50. 

 

   
 
In caso di simultaneo a supporto del bridge giovanile giocherebbero, quindi, 38 Soci. In caso di 
mantenimento del torneo sociale giocherebbero 52 Soci. Il Consiglio valuterà i dati. 
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11) Ti capita di voler giocare e non avere compagno? 
 
 

  
 
 
 
Il gruppo WhatsApp è stato costituito. Invitiamo i Soci interessati a comunicare la propria disponibilità. 
Studieremo altre possibilità per la persona di riferimento. L’esiguità di chi è interessato alla presenza di un 
Socio libero e disponibile non consente di organizzare una turnazione tra consiglieri e volontari 
 
 
 

12) Hai altri suggerimenti su attività? 
 
incentivare agonismo con incontri 
campionato provinciale in WE (3-4 tornei) 
più chiarezza 
attività pomeridiana per ordinari 
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